6. IlpoBepka cX0AMMOCTH TEOPETHYECKOT0 U IMIIMPUYECKOT0 pacnpeeieHuii

OMIUPUYECKOE paclpe/ielieHe HENpPEephIBHON Cly4yallHOM BETWYUHBI
MO>KHO paccMaTpHUBaTh KaK OOJIBIIYIO BEIOOPKY U3 IeHEepalbHOM COBOKYITHOCTH,
MOYUHSIIONICICS KAKOMY-JIHOO TEOPETUUECKOMY 3aKOHY pacIpe/ICICHUS.

Ha ocHoBanum 3akoHa OOJBIIMX YHCEJT MOXHO CUWUTaTh, YTO
pacnpeneneHue OonbIIONW BBIOOPKM OyAeT OTpakaTh BIIOJHE XapaKTep
pacrpeneneHus reHepaabHOM COBOKYNHOCTH. llo3TOMy 1mo BHEImHeMy BHIY
SMITMPUYECKON KPHUBOM paclpeAesieHus] MOYKHO NPUOIMKEHHO YCTaHOBHUTH
3aKOH TEOPETUYECKOTO pacipeiesieHs] FTeHepalbHOM COBOKYIHOCTH. J{Jist Ooee
TOYHOI'O 3aKJIIOYEHUsT HEOOXOAMMO COIOCTaBUTh SMIIUPUYECKYIO KPHUBYIO
pacnpeneneHus ¢ ImpeanojiaraemMon teoperndeckor. C  3TOM LENbrO s
KOKJIOr0  MHTEpBaja  3HAYEHHM  CIy4ailHOM  BEJIMYHMHBI X HEOOXOAUMO
BBIYMCIIUTh TEOPETUYECKUE YACTOThl WM YacTOCTH M IO HUM IOCTPOMTH
TEOPETUUYECKYIO KPUBYIO pacIpeesiCHUsI B TOM e MaciiTade, YTo ObLUT IPUHSIT
JUJTS TIOCTPOCHUS SMIIMPUUECKON KPUBOU.

[IyTeM COBMEIIEHUS OSMIOUPUYECKOM UM  TEOPETUUYECKOM  KPUBBIX
pacrpeniesieHdss MOXHO TMPEIBAPUTEIIBHO (BU3yaJIbHO) OIIEHUTH OJIM30CTh
AMITUPUYECKOTO PACTIPEIEICHHS K IPEANOIaraeMoMy TEOPETUIECKOMY.

Mpumep 5. MpoEepHUTE, COMACYKTCA N 4aHHEIE EEIDOPKM CO CTATUCTMYECKON MMNOTE30H O HOPMANEHOM PACNPEASNeHUM TeHEPANEHON COBOKYMHOCTH,
13 KOTOPOIi M3BMNEYEHS 5Ta BEIGOpKA:
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Pewerue. Buiuvcnim BbiopoyHoe cpeHee v BbIDOPOYHYto Avcnepcuio no (opmynam 13 Nepeoit Maesl STOA YacTh: g, = 34?7; D, = 7,38
Bbumcnum TeopeTuyeckve YacTotel no doprynam (11.3)

2 | m; Zi-3z, | i | o(t:) n;
15 6 -19,7 —-2,67 0,0113 3
20 13 —14,7 | —1,99 ' 0,0551 14
25 38 97 1,31 0,1601 | 42
30 74 —4,7 1 -0,63 | 0,3271 82
35 106 0,3 0,05 0,3984 99
40 85 53 0,73 0,3056 76
45 30 10,3 1,41 | 0,1476 37
50 10 15,3 2,09 0,0449 11
55 4 20,3 2,77 0,0086 2

Tmi—366 | > i = 366

Harigém Xﬁ- Berducnum ucno cenered cBodods!, yuuTHIBas, 4To wueno rpynn seibopim § = 9; k = § — 3 = 6. YposeHs sHadumocTi @ npument
pagHeM 0,01. Mo Tabnuue npun. 6 npu £ = 6 u xﬁ = 0 HaxoauM BepOATHOCTE P = 0,1736; npu xﬁ = 10 BepoATHoCTE P = 0,1247. Mcnonesya
NWHENHYI0 MHTEPTIONSLMIO, NoNy4aem NPUBNUAKEHHOE 3Ha4eHne uckomoit BepoaTHocT (0,16 > 0,01

CJ'IE,\'ZI,OBaT(?,.I'IbHOI AaHHbIE HabnogeHua COrmacyrTca ¢ TMNOTE30N O HOpPManbHOM pacnpenenseHiu reHepaanoﬁ COBOKYNHOCTH.



